A.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DIMASA PANDEMI COVID -19

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 20 SUNGAISELAN
Kelas / Semester : VI (Enam) / Genap
Tema :  Kepemimpinan
Sub Tema 1 :  Pemimpin di Sekitarku
Pembelajaran I |
Alokasi Waktu : 1Hari
TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mendengarkan dan meyimak video sebuah pidato, siswa mampu
menyajikan informasi yang terdapat dalam pidato.
2. Setelah berdiskusi dan mengamati lingkungan sekitar, siswa mampu
menemukan perubahan fisik setelah mengalami pubertas.
3. Setelah menemukan ciri perubahan fisik setelah pubertas, siswa dapat
meyimpulkan cara menyikapi masa pubertas.
4. Siswa menyajikan cara menyikapi masa pubertas dalam bentuk poster.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

Guru membuka pelajaran dengan menyiapkan peserta didik, memberikan
motivasi, mengkondisikan, cakupan materi, dan uraian kegiatan

Siswa mencari informasi tentang pidato dari berbagai sumber, kenudian
menyimak video tentang pidato

Siswa menemukan informasi penting yang terdapat dalam pidato.

Siswa menyajikan informasi penting dari pidato dari video yang disimak.
Siswa berdiskusi dan mengamati lingkungan sekitar tentang perubahan fisik
pada masa pubertas.

setelah mengamati lingkungan, siswa menemukan berbagai perubahan fisik

pada masa pubertas.
Siswa menyimpulkan cara menyikapi perubahan fisik pada masa pubertas.

Siswa menyajikan cara menyikapi perubahan fisik pada masa pubertas dalam
bentuk buklet sederhana.
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan guru.

Penilaian

1.
2.
3.

Teknik penilaian : pengetahuan dan keterampilan
Bentuk penilaian : tes tertulis dan unjuk kerja.
Bentuk Instrumen Penilaian.
a. Penilaian Sikap

Jurnal

No | Hari/ Tanggal Nama siswa Catatan guru | Butir sikap




b. Penilaian Pengetahuan
1. Bahasa Indonesia

Setelah menyimak pidato catatlah informasi penting yang terdapat
dalam pidato tersebut! (informasi dicatat dengan detail dan benar skor
100)

2.1PA
a) Setelah berdiskusi dan mengamati lingkungan tulislah

perubahan fisik pada masa pubertas pada laki-laki! (skor 30)

b) Setelah berdiskusi dan mengamati lingkungan tulislah
perubahan fisik pada masa pubertas pada laki-laki! (skor 30)

c) Bagaimana cara menyikapi masa pubertas dengan
memperhatikan ciri-ciri yang sudah kamu temukan? (skor
40)

R . Total Skor Siswa
Nilai Tiap Mata Pelajaran = - X100
Total Skor Maksimal

c. Penilaian Keterampilan

1. Bahasa Indonesia
Menyajikan Informasi pidato !

Ada dan

Ada dan

dengan rinci dan benar

Ada dan . Tidak
. _ kurang tidak
Indikator Penilaian tepat ada
tepat tepat
3 2 1 0
Menuliskan informati pidato 3

Tulisan menggunakan kosakata
baku

Skor maksimal: 3x3 =9

Total Skor Siswa

Penilaian =

Total Skor Maksimal

5 500
X100 =;X 100 = =83

2. IPA
Menyajikan perubahan fisikdan cara menyikapi pada masa pubertas
kurang
Indikator Penilaian Tepat tepat gl
tepat
2 1 0

laki

Menyajikan perubahan fisik pada laki-

laki

Menyajikan perubahan fisik pada laki-

Menyajikan cara menyikapi masa
pubertas




o Total Skor Siswa
Penilaian = - X100
Total Skor Maksimal

Sungaiselan, Februari 2021

Yaya Masita, M.Pd



